

# OBSAH

## MODELY

**6 Smart Roadster** Projekt Smart se rozjíždí do obrátek. Nyní je na pořadu dne nižší, delší a podstatně dynamičtější roadster.

**10 Mazda RX-8** Wankelův motor, jenž pracuje s krouživými písty, je stále spíše technickou kuriozitou. Pro Mazdu to však je v podstatě „domácí“ pohonná jednotka.



## NOVINKA

**8 Honda Accord** Populární sedan trochu povyrosl a stal se největší hondou, reprezentativní legend totiž půjde k ledu.

## ROZHOVOR

**14 Andreas Zapatis** Řecký designér dlouho pracoval pro Italy, ale teď přijal možná největší výzvu - upsal se Subaru.

## TEST

**16 Daewoo Tacuma 1.6 SX** Jihokorejské MPV není nejmodernější, ale nabízí příjemné svezení a cenou doslova okouzlí.

**18 BMW 320d vs. Mercedes-Benz C 220 CDI vs. Volvo S60 D5** Tři luxusní vozy lze u nás pořádit za zhruba milion korun. Který z nich za „tak málo“ nabízí nejvíc?

**24 Lexus SC 430** Těchto modelů na českém trhu moc není. My jsme měli možnost jeden z nich pořádně otestovat.

**27 Peugeot 307 Break 2.0 HDI** Kombi 307 je spíš určeno ke klidnému cestování než k divočinám. Také spotřeba dálkovým cestám nahrává.

**30 Opel Corsa GSi** Zvnějšku a zevnitř nenápadná, ale jinak má čerta v těle.

## STUDIE

**22 Venturi Fétish** Francouzská automobilka Venturi má nové majitele a chystá nový model. Jde o sportovní kupé s „ženskými rysy“.



## TECHNIKA

**28 Aktivní řízení BMW** Proměnlivý převod řízení řešený mechanickou cestou zpracovali jako první v Mnichově.

## MOTO

**32 Ducati 999** Značka z Boloni vyrobila další superbikový klenot. „Devítka“ jsou ozdobeny spoustou technických novinek a ani výroba není bez zajímavosti.

## SERVIS

**36 Jak se dělá ABS** Německý Bosch je na protiblokovací systémy brzd kabráček. Podívali jsme se, jak tato nevelká zařízení vznikají.

## SPORT

**40 EP tahačů v Mostě** V Mostě se úspěšně prezentoval český tým Buggyra. A Martin Koloc má také prsty v budoucnosti EP tahačů.



**42 Barum rallye** Ve Zlíně se jela nejparádnější domácí automobilová soutěž - podnik mistrovství Evropy s koeficientem 20.

**44 Škoda Octavia WRC** Na sedadle spolujezdce jsme absolvovali jednu testovací jízdu vedle Kennetha Erikssona.